



364001, г. Грозный, ул. Н.А.Назарбаева, д. 3, тел: 8(8712) 29-27-27, факс: 29-27-72. E-mail: min@economy-chr.ru
ОКПО 45263337, ОГРН 1022002545070, ИНН/КПП 2020003469/201401001

29.07.2019 № 1712/07-01
На № 33/799 от 22.07.2019 г.

Заместителю
Председателя Правительства
Чеченской Республики –
Министру автомобильных дорог
Чеченской Республики

А.Б. Тумхаджиеву

Уважаемый Абубакар Бухаруевич!

Направляю заключение об оценке фактического воздействия постановления Правительства Чеченской Республики от 9 октября 2017 года № 241 «О порядке создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования регионального или муниципального значения Чеченской Республики».

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

С уважением,

И.А. Идрисов

Заключение
об оценке фактического воздействия постановления
Правительства Чеченской Республики от 9 октября 2017 года № 241
«О порядке создания и использования, в том числе на платной основе,
парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных
дорогах общего пользования регионального или межмуниципального
значения Чеченской Республики»

Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики в соответствии с разделом IV Порядка проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Чеченской Республики от 7 ноября 2017 года № 259 «Об утверждении Порядка проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее – Порядок), рассмотрело постановление Правительства Чеченской Республики от 9 октября 2017 года № 241 «О порядке создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования регионального или межмуниципального значения Чеченской Республики» (далее – нормативный правовой акт) и отчет об оценке фактического воздействия нормативного правового акта (далее – отчет), направленный Министерством автомобильных дорог Чеченской Республики (далее – орган-разработчик) для подготовки настоящего заключения сообщает следующее.

По результатам рассмотрения представленных материалов установлено, что при проведении оценки фактического воздействия нормативного правового акта нарушение требований, установленных Порядком, которые могут оказывать негативное влияние на обоснованность полученных органом-разработчиком результатов, не выявлено.

Органом-разработчиком проведены публичные обсуждения нормативного правового акта и отчета в сроки с 14 июня 2019 года по 12 июля 2019 года.

Информация об оценке фактического воздействия нормативного правового акта размещена органом-разработчиком на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: [minavtodor - chr.ru](http://minavtodor-chr.ru).

На основе проведенной оценки фактического воздействия нормативного правового акта с учетом информации, представленной органом-разработчиком в отчете, Министерством сделаны следующие выводы:

В ходе проведения органом-разработчиком публичных обсуждений

предложений об отмене или изменении нормативного правового акта или его отдельных положений, о принятии иных мер, направленных на решение проблемы и преодоление связанных с ней негативных эффектов не поступало.

С принятием указанного нормативного правового акта отрицательных последствий правового регулирования не выявлено.

Заявленные цели исследуемого нормативного правового регулирования достигнуты, положения, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности или приводящие к возникновению необоснованных расходов бюджета Чеченской Республики, отсутствуют.

Министр экономического,
территориального развития
и торговли Чеченской Республики

И.А. Идрисов